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Încheiat astăzi, 26.01.2023,  în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Hărmăneşti, judeţul 

Iaşi, ora 15
00

. 

Consiliul Local a fost convocat în scris conform documentului de convocare nr. 274/20.01.2023 în 

baza dispoziției de convocare a primarului nr. 27/20.01.2023. 

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali și constată că toți cei 

11 consilieri locali sunt prezenți, astfel: 

1. Cardaș Răzvan Constantin – prezent; 

2. Coțovanu Aurel – prezent; 

3. Diaconescu Neculai – prezent; 

4. Fasolă Costică Cătalin – prezent; 

5. Lepciuc Constantin – prezent; 

6. Manta Valentina  – prezentă; 

7. Nistor Costel – prezent; 

8. Oșlobanu Mihai Bogdan – prezent; 

9. Rusu Gheorghe – prezent; 

10. Timișescu Cătălin – prezent; 

11. Timofte Dan  – prezent; 

Participanți: Loghin Daniel. 

În conformitate cu dispoziţia nr. 27/20.01.2023, emisă de către Primarul comunei Hărmănești, 

județul Iași, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei şi are următorul proiect de ordine de zi: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 15.12.2022; 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 21.12.2022; 

3. Proiect de hotărâre nr. 65/28.12.2022 privind aprobarea numarului de asistenți personali ai 

persoanelor cu handicap  pentru anul 2023 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

4. Proiect de hotărâre nr. 66/28.12.2022 privind aprobarea planului de lucrări pentru beneficiarii 

Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare – inițiator:  

Primar, Secrieru Ioan; 

5. Proiect de hotărâre nr. 67/28.12.2022 privind  aprobarea planului de măsuri pentru 

îmbunătăţirea activităţii de bună gospodărire, înfrumuseţare şi de mediu a comunei Hărmăneşti, judeţul 

Iaşi – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

6. Proiect de hotărâre nr. 69/30.12.2022 privind rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

trimestrul IV/2022 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

7. Proiect de hotărâre nr. 68/30.12.2022 privind  organizarea rețelei școlare de pe raza comunei 

Hărmănești, județul Iași  pentru anul școlar  2023 - 2024 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

8. Proiect de hotărâre nr. 1/04.01.2023 privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe 

anul 2022 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

9. Proiect de hotărâre nr. 3/04.01.2023 privind desemnarea consilierilor locali în comisia de 

evaluare a performanţelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Hărmănești, 

județul Iași– inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

10. Proiect de hotărâre nr. 4/11.01.2023 privind aprobarea execuţiei bugetelor pe secţiunea de 

funcţionare şi secţiunea de dezvoltare la data de 31.12.2022 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan. 



Domnul consilier Nistor Costel, în calitate de președinte de ședință, a preluat lucrările şedinţei, a 

dat citire proiectului ordinii de zi, l-a supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi a fost aprobat cu 

11 voturi „pentru”.  

Pentru punctul 1 de pe ordinea de zi privind aprobarea procesului verbal din data de 15.12.2022 

nu sunt discuţii cu privire la cele consemnate, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi 

este aprobat cu 11 voturi „pentru”. Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan întreabă ce se știe de legitimații. 

Secretarul general răspunde  că s-a încercat achiziționarea lor de la o firmă din Pașcani care nu s-a mai 

angajat să le facă în cele din urmă iar, ulterior, consilierul achiziții publice a purtat discuții cu o firmă din 

Iași și urmează să fie făcută achiziția. 

Pentru punctul 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea procesului verbal din data de 21.12.2022 

nu sunt discuţii cu privire la cele consemnate, apoi este supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi 

este aprobat cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” ale domnilor consilieri Oșlobanu Mihai Bogdan și 

Timofte Dan, motivat de faptul că nu au fost prezenți la ședință. 

Proiectul de hotărâre nr. 65/28.12.2022 privind aprobarea numarului de asistenți personali ai 

persoanelor cu handicap  pentru anul 2023  a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus spre aprobare 

plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Proiectul de hotărâre nr. 66/28.12.2022 privind aprobarea planului de lucrări pentru beneficiarii 

Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare a fost 

prezentat pentru dezbatere. Se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care spune că vrea 

ca planul de lucrări să fie pus în aplicare. Dl consilier Cardaș Răzvan Constantin spune că a mai votat 

acest plan și nu prea s-a făcut nimic și solicită ca o dată pe lună sau la 2 luni, viceprimarul să prezinte în 

fața Consiliului Local situația cu planul de lucrări, nu mai vrea ca primarul să dea vina pe viceprimar și 

invers, ci să se facă treabă. Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan spune că ar trebui lămurit cine răspunde 

de buldoexcavator. Intervine dl consilier Nistor Costel care propune completarea punctului 5 din anexa 2 

cu Școala Boldești și Bisericile din comună, se supune la vot această propunere și este aprobată cu 11 

voturi „pentru”  drept pentru care punctul 5 al anexei 2 va fi completat în consecință. Proiectul de 

hotărâre a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Pentru proiectul de hotărâre nr. 67/28.12.2022 privind  aprobarea planului de măsuri pentru 

îmbunătăţirea activităţii de bună gospodărire, înfrumuseţare şi de mediu a comunei Hărmăneşti, judeţul 

Iaşi, se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care spune că ar trebui aplicate sancțiuni 

pentru că uneori educația nu se poate face doar cu vorbe și propune să se achiziționeze procese-verbale 

de sancțiune. Secretarul general al comunei răspunde că sunt achiziționate. Proiectul de hotărâre a fost 

supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Proiectul de hotărâre nr. 69/30.12.2022 privind rectificarea  bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

trimestrul IV/2022 a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat 

cu 11 voturi „pentru”. 

Proiectul de hotărâre nr. 68/30.12.2022 privind  organizarea rețelei școlare de pe raza comunei 

Hărmănești, județul Iași  pentru anul școlar  2023 - 2024 a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus 

spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Proiectul de hotărâre nr. 1/04.01.2023 privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe 

anul 2022 a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 

voturi „pentru”. 

Pentru proiectul de hotărâre nr. 3/04.01.2023 privind desemnarea consilierilor locali în comisia de 

evaluare a performanţelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Hărmănești, 

județul Iași se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care o propune pe dna consilier 

Manta Valentina și pe dl Coțovanu Aurel. Având în vedere faptul că nu se mai fac alte propuneri, se 

supune la vor această propunere care primește 11 voturi „pentru”. 



Proiectul de hotărâre nr. 4/11.01.2023 privind aprobarea execuţiei bugetelor pe secţiunea de 

funcţionare şi secţiunea de dezvoltare la data de 31.12.2022  a fost prezentat pentru dezbatere, a fost 

supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

În continuare este prezentată situația cu pășunile solicitată în ședința anterioară. Intervine dl 

consilier Nistor Costel care spune că pe acea listă nu se regăsește Loghin Vasile și Apăvăloaie  iar dl 

viceprimar răspunde că Apăvăloaie nu mai are pășune. Se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai 

Bogdan care spune că primarul a adunat ciobenii și a acuzat Consiliul Local că nu a aprobat intabularea 

pășunilor dar consilierii nu știu câți bani sunt în conturile primăriei și spune că grupul de consilieri PSD 

dorește ca prioritari pentru pășune să fie cetățenii din comună. Dl consilier Cardaș Răzvan Constantin 

solicită pentru ședința viitoare cererile pentru pășune și contractele din anul 2022 precum și situația 

plăților pentru acestea. Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan solicită o întâlnire cu ciobenii și primarul și 

spune că noi plecăm din start defectuos pentru că favorizăm cetățenii altor comune în timp ce ai noștri nu 

au destul. Solicitarea privind întâlnirea o face și dl consilier Cardaș Răzvan Constantin. Intervine dl 

viceprimar care spune că problemele au plecat din 2004 iar pentru a intabula pășunile din Pășcănie și 

Răgoaze trebuie acordul comnei Ruginoasa. Dl consilier Cardaș Răzvan Constantin îl întreabă pe dl 

viceprimar dacă poate lăsa un fermier care nu și-a plătit taxa pe contract să utilizeze pășune în 

continuare. Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan spune că primarul ar fi trebuit să fie prezent la ședință și 

propune ca la ședința de aprobare a bugetului să fie alocată o sumă pentru intabulare. Intervine dl 

consilier Cardaș Răzvan Constantin care spune că Balcan ia în concesiune fânețe din Ruginoasa și face 

fân pe care îl vinde și vine și concesionează 30 de ha pe raza comunei noastre ca să își pască oile și nu 

este corect. Dl Loghin Daniel, prezent la ședința Consiliului Local, solicită pășune compactă pentru fiul 

său Loghin Marius, care are contractate 14 ha de pășune și spune că ar mai avea nevoie de încă 5 ha. 

Consilierii sunt în unanimitate de acord iar dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan spune că membrii 

Consiliului Local nu au votat și nu au participat niciodată la încheierea contractelor de concesiune. 

Dl consilier Nistor Costel propune ca la următoarea ședință să fie prezenți toți fermierii care au 

contracte de concesiune și de pășunat iar viceprimarul să se ocupe de convocarea lor. Intervine secretarul 

general care spune că întîlnirea cu fermierii poate avea loc în ziua ședinței dar discuțiile cu fermierii 

trebuie să se desfășoare în afara lucrărilor ședinței de Consiliu Local. 

Astfel,  problemele de pe ordinea de zi fiind epuizate, au fost declarate închise lucrările şedinţei și 

au fost adoptate hotărârile nr. 1 - 8.  

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.                            

 

             Preşedinte de şedinţă, 

                     Costel Nistor                                                                          Contrasemnează, 

                                                                                                             Secretar general al comunei 

                                                                                                  Daniela Liliana Iftene  


